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         Minısített többség 
 

 

Tisztelt Közgyőlés! 

A Kormány döntése értelmében várhatóan az év végéig új törvény születik a vízi közmő 
szolgáltatásról és a hulladékról. A törvénytervezeteket megismertük és a várható változásokra 
figyelemmel alkalmazkodni kívánunk az új jogi helyzethez. 

Mindkét törvényi változás érinti a Szekszárdi Víz- és Csatornamő Kft. és az Alisca Terra 
Hulladékgazdálkodási Kft. tevékenységét.  

Annak érdekében, hogy az új követelményeknek társaságaink megfeleljenek, elhatároztuk két 
leányvállalat létesítését. Az anyavállalat mindkét esetben a Szekszárdi Vízmő Kft. és az 
Alisca Terra Kft. lesz. A létesítendı társaságok célja, hogy szükség esetén rugalmasabban 
tudjanak alkalmazkodni az új feltételekhez, és ennek kapcsán tevékenységüket bıvíteni tudják 
olyan területek, települések vonatkozásában, ahol ez idáig szolgáltatást még nem nyújtottak. 

Mindkét társaság egyszemélyes korlátolt felelısségő társaság lenne, 500.000,- Ft törzstıkével 
alakulna, amely teljes egészében pénzbeli betétbıl áll. A társaságok tevékenységi körei 
alapvetıen megegyeznének az alapítók tevékenységi köreivel.  

A Szekszárdi Vízmő Kft. által alapított társaság neve: 

Duna-menti Regionális Víz- és Csatornamő Korlátolt Felelısségő Társaság 

Székhelye: 7100 Szekszárd, Epreskert u. 9. 

Az Alisca Terra Kft. által alapított társaság neve: 

Sió-menti Regionális Hulladékgazdálkodási Társaság. 

Székhelye: 7100 Szekszárd, Epreskert u. 9. 

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyőlést, hogy a társaságok alapítását hagyja jóvá és 
hatalmazza fel az alapítók ügyvezetıjét az alapító okirat aláírására.  

 

Szekszárd, 2011. október 26. 

 

         Horváth István 
           polgármester 
 

 



 

 

 

Határozati javaslat 

 

1.) Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlése hozzájárulását adja, hogy Szekszárdi Víz-és 

Csatornamő Kft. megalapítsa a Duna-menti Regionális Víz- és Csatornamő Korlátolt 

Felelısségő Társaságot, melynek székhelye: 7100 Szekszárd, Epreskert u. 9. 

2.) Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlése hozzájárulását adja, hogy az Alisca Terra 

Regionális Hulladékgazdálkodási Kft. megalapítsa a Sió-menti Regionális 

Hulladékgazdálkodási Társaságot, melynek székhelye: 7100 Szekszárd, Epreskert u. 9. 

3.) A közgyőlés felhatalmazza a társaságok ügyvezetıjét az alapító okiratok aláírására.  

 

Határidı: 2011. október 31. 

Felelıs:  Horváth István polgármester,  

               Artim Andrásné ügyvezetı igazgató 


